

## ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на курс дистанционного обучения «ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ», для педагогических работников, руководителей образовательных учреждений, руководителей региональной и муниципальной системы образования, разработанные Ресурсным центром Санкт-Петербургского государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Пожарно-спасательного колледжа «Санкт-Петербургский центр подготовки спасателей»

---

Данный курс представляет несомненную актуальность, т.к. отвечает на основные вызовы времени, связанные с обострением экологических проблем как общепланетарного, так и локального уровня.

Экологическая грамотность руководителей и педагогов образовательных учреждений, а также руководителей региональной и муниципальных систем образования предполагает наличие базовых знаний по теоретическими основам принципов экологической безопасности, а также умение использовать эти знания на практике.

Основная цель курса - дать минимально необходимый базовый уровень по основам экологии, помочь сформировать грамотные управлочные решения в области экологической безопасности как в масштабах отдельного учреждения, так и отрасли в целом.

С этой целью программа знакомит слушателей с наиболее актуальными прикладными задачами в области экологии, которые возникают в повседневной деятельности педагогических учреждений. Это вопросы обращения с опасными отходами, нормирование электромагнитной среды, рекомендации по безопасному использованию офисной техникой, вопросы озеленения прилегающих территорий.

Особое вниманиеделено нормативно-правовой базе, регулирующей взаимоотношения общества и окружающей среды. Ссылки на основные за-

коны и подзаконные акты дают возможность слушателям ориентироваться в основных аспектах действующего экологического права.

Достоинством курса является связь теоретических основ с примерами из правоприменительной практики реализации экологического законодательства.

Несомненными преимуществами данного курса является логичность и простота изложения материала, наличие большого количества наглядного иллюстративного материала, а также возможность самопроверки при ответах на вопросы курса. Возможность использования курса дистанционно позволяет достичь широты охвата аудитории слушателей и соответствует современным представлениям об организации учебного процесса.

С учетом актуальности темы курса, объема и глубины проработки материала, логичности изложения и доходчивости подачи его можно рекомендовать для использования в системе повышения квалификации руководителей и педагогов образовательных учреждений, руководителей региональной и муниципальной системы образования.

Заместитель директора ИВТОБ Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, профессор



А.Ю. Гарькушев

Доцент кафедры «Безопасность жизнедеятельности»

Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого  
кандидат технических наук

И.Г. Русскова

Профессор кафедры «Гражданское строительство и прикладная экология» Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого

доктор технических наук

В.Н. Уманец